## 聊城市商业局 关于当前工作的几点 忌见

市商业局新的领导班子,市委。市政府公布后,书记。局长等四名同志按时到职,并进行工作。在新老班子交接的基础上,认真学习了市委艾书记的重要讲话,讨论研究了今后工作。一致认为这是市委。市政府的仗任。同时也认识到肩负的重任。一致表示,坚立决按照市委。市政府的要求,积极主动加工作,契解放思想,大胆改革,勇于探索,开拓前进,紧紧跟上百临的新形势。要发扬"四股劲",即钻劲,闖劲,硬劲,干劲,实现"三新",即思想要有一个新讲界。工作要有一个新气象,作风里有一个新变化。迎接商业百临的新的挑战,开创商业工作的新局百,做支援商品生产大发展的促进派。决不辜负市委。市政府对我们的期望和重托。

新班子工作指导思想:以党的十二大特神和中央一号文件为指针·紧紧围绕着提前完成翻番的规划,以提高经济效益为中心,以深入改革为重点,扩大购销。搞活流通,提高服务质务,全百开创商业工作的新局百。办好商业的宗旨是:思想上涉"左",政策上放宽,经营上搞活。管理上从严。作风上深入,生活上关心(职工生活)。

八四年的奋斗目标;力争三超(各项指标超计划,超同期,超历史最好水平)一创(创全区最好水平),实现四个突破(经济效益突破百万元;消灭非政策性亏损单位;创造文明单位三十四个;培训职工开发智力迈出新的一步)。当前工作主导抓好以下几点;

一。加强学习,适应百临的新形势。

按照市委要求,领导班子成员带头,组织干下职工认真学习六中全会决议。十二大特神。 在党《决定》,学习中央(1988)89号和省委(1984)8号文件,学习省四次党代会特神以及中央。省委领导同志有关增强党性。克服派性和认真污理"三种人"的讲话,学习苏设然。梁步庭同志在全省农村工作会议和经济工作会议上的讲话以及报刊有关改革的文章。通过学习,涉除"左"的思想,把思想统一到中央和省委指示特神上来,在政治上和党中央保持一致。在学习中,毕联系实际,解决好以下几个问题。一是增强党性,克服派性,彻底否定"文化大革命",坚持按党的后则办事;二是克服"左"的思想,从商业过去的少、统。 死转向多。放。活,做改革的促进派;三是认为商品生产大发展的新形势,把思想转移到支援商品生产上来。总之,通过学习,提高认识,适应百临的新形势。

## 二。解放思想,很抓改革。

改革是大势所趋,人心所向。最近中央确定加快城市改革即步伐,地。市已提出实行"三权下放""四大包干""五项措施",我局聚认真贯彻落实。下一步我们要把改革当成中心和重点来抓,改革的核心是搬掉铁椅子,打破铁饭碗,不吃大锅饭,充分调动企业和职工师两个积极性。改革的目的,服务人民生活,提高经济效益。改革的方法,先从扩权下放,"包"字进店入手,逐步进行改革。我们初步打标五权下放,即(1)业务经营自主权,企业在遵守国家政策法令,执行上级下达阳计划前提下,按照工商登记核定的经营范围,自主经营,可以多泡边择优进货,可以与本地或外地追立经销。代销。联营。联销等多种形式即购销关系。(2)价格调查权。

在保证市场基本较定。严格实行零售牌价的前提下。适当下放下分商品的定价。降价权。(3)人事管理权。企业的一。二把手由市委任命外。其余付职。股室和基层门市下均由一。二把手"组阁"。并有权招用季节工。临时工和招聘业务技术人员。有权对所房单位违纪职工的处分。(4)工资浮动权。在企业内下允许工资上下浮动。浮动的幅度由企业单位自行确定。上不封顶。下不保底。(5)机构设置和网点调查权。企业在主管下门核定的定员编制范围内。本着合理配会方便群众的层则。有权确定机构设量和人员配备。有权调查经营网点。

三。搞活流通·促进城乡经济大发展·

扩大商品流通。解决买难卖难的问题。是摆在我们百前的一个突出问题。随着生产的发展。市场物资丰实了。要求我们扩大购销。开拓市场。否则就阻碍生产的发展。因此。一定下最大努力。积极扩大购销。疏通流通汇迎。做到货畅其流。搞好市场供应。在指导思想上、要从"多"字出发。"放"字入手。在"活"字上开花结果。在"争"字上狠下功夫。为此。应抓好以下几点:(1)爱抓进货。除抓好夏令商品促调外。重点是搞好调查研究。组织秋令冬令商品的准备。及早落实计划。签订合同;(2)搞好猪。禽。蛋的收购。生猪的经营。要完成签订派购合同的任务。家禽是收购旺季。要大力收购。搞好加工供应。改变肉食品供应的状况;(3)在政策许可的范围内。积极扩大议价商品经营。开拓新购经营领域;(4)改进购销方法。扩大工业品推销。实行预约订货。送货上门。服务到家。赶集下乡;(5)延长营业时间。继续办好夜市;(6)搞好食品生产。扩大花色品种。总之、要挖掘一切汗力。扩大一切门路。把业务工作搞活

搞好·保证计划的完成·

四。治脏治差·改变商业服务百皃。

我市南业治理脏乱差的问题·虽然经过开展第三个全民文明礼 兒月活动和最近突击·取得了一些成绩·但和领导的要求还相差很 远、标准不高。问题还不少。我们决心按照地。市委领导的要求。 搞好这项工作·坚持长年抓下去·特别是当前正是夏季·更应当成 一项突出世任务抓好·为城市增添新四光彩·做到"八一"一小变· "十一"一大变,迎接近国三十五周年。大变的标准是:(1)店容店 見換然一新·所有门百要进行油光粉刷·店坐保持在洁·窗明几净; (2)落实食品卫生法·经营食品干净。卫生。不腐变·出售食品一律 用夹具·消灭万能布·有防蝇草。防尘罩·防蝇门鬃以及消毒设备: (3) 落实门前三句:(4)机关。院内实现"三化"。美化。绿化。净化; (5)营业贞服务态度主动热传·遵守柜台纪律·有问必答·不顶撞顾 客。为实现这一要求·我们的措施抓四条·一是深入对于卫职工进 行五讲四美三热爱教育·人人当文明售货(服务)员;二是加强领 导· 适立组织, 天天抓, 月月抓, 年年抓; 三是适立制度, 落实责 任,实行划片包干,人人有责,天天打扫,周末突击,并落实奖惩 制度,大麻商店是有专职港扫人员;四是及时检查评比和奖励,以 推动五讲四美三热爱活动的深入开展。

五。扭亏增盈,提高企业的经济效益。

我系统上半年虽然取得了较好的经济效益,但是,我们企业的 汗力很大,漏洞不少,有的单位经济效益不高,还须努力改善经营 管理。我们本着管理上从严的特神,搞好企业企顿,继续开展增产 节约,扭亏增盈,争取为国家提供更多的积累,要帮助非政策性亏

损单位扭亏转盈,坚决消灭亏损单位。同时, 要扩大购销, 加强资金管理, 加速资金周转, 降低流通费用, 压缩开支, 杜绝浪费, 把企业管理提高到一个新水平。

六。加强思想追设,转变工作作风。

商业百临的任务艰巨而光荣·吴想开创商业工作的新局百,必 须加强新班子的思想並设,转变工作作风。

1。加强思想政治工作,搞好精神文明並设, 黑经常对职工进行社会主义。共产主义思想教育。法制教育和职业辺德教育,深入开展五讲四美三热爱活动,努力搞好文明单位的並设,组织开展以文明单位为目标的劳动竞留,大力表彰好人好事,打击歪风邪气,很然不正之风,及时开展检查评比,推动商业工作应深入开展。

2。要立志改革,新班子黑成为改革的促进派·当前·主要抓好局机关的企顿,並立正常的工作秩序·首先要並立考制制度,所有局机关人员毁按时上下班。保证完成所担负的任务。年终奖励实行浮动制,奖制罚版。进一步调动机关人员工作积极性,全年发奖金、拿出65%作为基本奖金、其余85%浮动,奖励那些工作积极,做出成绩的同志,以后还要实行岗位责任制。工资浮动制。

8. 加强新班子即思想追设,其正成为开创商业工作新局百度 带头人,做到带头学习党的方针。政策和路线,在政治上和党中央 保持一致。要带头端正党风,坚持聚公办事,遵纪守法,执行准则, 凡是是求下百做的事,领导班子成员首先做到,凡是是求下边不做 的事,我们坚决不办,勇于纠正不正之风。同时,加强新老向志的 团结,对老同志是虚心学习。遵重和关怀,领导班子成员之间互相 学习,互相帮助。互相支持,争做团结购模范。

4. 克服官僚主义,转变工作作风。异经常深入实际, 建重调查研究,及时解决工作中需要解决时间题,不推不拖,当日能解决时间题不拖到明天,下边该示时间题, 异及时答复, 异特简会议、文件, 提高办事效率。

一九八四年七月五日

## 明明市南西

## 为新20%的几次表别

为为我的的人多好的,我是我们们有去。 中心的 以第四名(Q克·梅树到歌, 美港的以来。花科老托子文传 的复数上,沙麦等那多布多艾书比的龟室讲话,讨论研究 3今花水水、张水为这座安全、海外南的自信作品的 也状识别有到的爱化。一致教力、思水路野的多种级有的 承视极色的的~收,电解放思想,大胜效量,多了格学,干损 利进·第25队上面临的新新教。多发的四股的、双流动,高 劲,凝翻,海坳,灾寒,鬼想鬼有一个新兔星,以下有个新 的克罗教·作风有了到多化。这位高业面临新的批议。 平的高级水的好为面,收处表面的火火水和烧进流。 中于着服神色级科对视的的期望知识的

新新子叫作指导思想、从克的十二大精神和中央一点点 明为特殊,第二個原見新版解完成的高级的现代。以及高 经济频益为中心,以《源入级等为何关、扩大路线、指统 海通,投海服务负急,只面前,有生物的新面。开始 有生的条箱及:鬼想上满左,安子松岩、海观上从产生多 作风之活。

1. 加强等了一流之面临新兴势。

1880年28本,《京学就子成为此义,为证以行和做工、小原 第日大中含金收议》、十二大精神、智慧学走》、第日中央(1983)39 多和新鳌(1984)3号文件、第日中央有四次党以会精神、以及中央 较新签价并内电台有关确立电影性、克服旅性和风队数商程与种人" 的讲话、等日务较然、果务庭同台在会裁各村、作公议和法院 如依会议上的讲话、从股级纸有关改舞的文章、通过等目、满堤 无的思想、纪思想说一到中央和有各指不精神上来,在伙谈上 和兔中火烧椅、放。在雾月中,龙宝城东、灾口流,解火的以下几天,一点嘴通光院,克服派性,彻底忍走"文章"、坚持党院流则和事二次为克服龙的思想,从建名的少、流、孔、铅沟交被治、放政等的促进派、泛人、高高品为大、家的辩对分、超速化光想够移到交换高品为广本、亮之、通过等目、换着

级量人大势的声响,人公时的。藏这中央难度越加快收 有效量的声响,她们是在实行;双了这一个包午"多城福花" 我的,鬼小鹰为我们落实。不一劳我们宣把故事为战中心和鱼类 事成,<del>如故事有由就没有去德。</del>故事的核心是砸被挥铁 精马,砸烧铁饭碗上,小吃大锅饭,充分调动仓生和缺一两 个纸烛性。故事的自動,服务八队生活,极高估清效益。故事的 方法,先从朴权下放,色等进名入手,逐步进行战事。我们 市市等行制。2 权了效,如此有代常的各权,企业和度等国家 级等估令抵行上版不达许例的新模不,接现一高短机核复物 化智花图,自己的意、可以多家通路优度领,自可以为本地於外 他选生统循、战输、诚意、联调等多种方式的沟流系统的产性 各村多常花园相泛水相关的南的的有条件多常 公民徒地说,可以养育在农业型。的格调起权,机场证的的 鬼本稳定,手格纸行为他的辩证的前,换个,定为不的部份高品 的印订的净的概:①人事管理权,企业的一、地方、由的名 竹命外,其余概言和其后的中,均由一:把身份阁"是有权 松州多节2.0吃奶工和妈妈妈找不一角的对对的海洋沉浸 比映的处场: 田满满的权,和公山内印起。罗允许一部 粉~滴口上下污动的物及由空中的约约于难声, 如果少分好了了,下分份自然了的.机的没有和网系调览权 有权相性物 。安北北南部的核文的为海湖地区网内 的需要你文机构设置和人自记者,有权调整任意网系 我是多是意识,任张宪智信言是各教任旨。个个等人来 我各位着的作行了15京教在前,取得了一些知果,,但是由于奖全时 不同程度了限制了多比和歌的积极地。影响了好的新

教和设计处益的报题。下一步我们在计划,把包身的回来,全面 维约代学中已《健议文行和调色子》分析不为"省方的办法。 过来到倾的电战开,发生上外域。不是我。至对以多 多为之的公分上、肠为为、停泥业和水多常商业、电战开,实行 发标》包 放育让眼之个人种已记言身、减少活演证分争、方便人 认生法、资务抗复价消色和法、无地市城市次量领并小准的 独有下,为1元为集,和省各家公司。

3. 杨浩流通、股港城村民港的发展。

·为科門的 最松的以下几条:① 极机面面边缘,春色色品种。除机的夏令有品种作调到、食头 美搞的调查研究,仍然感致令冬季高品的准备,及早落家并 些一条订合同;①杨约猜高·泰的收料。生精的低意,鬼文中 发行公园的信息,就高度收得的等,宝长加料,搞好加工恢气了改 多内分的像为的状况。③加致策许可的范围的,积极好大议的 高的信息,开松的的记言领域;回改造的纠绵方性,村大工 七品作锅,农行子的价物、送省上的、肠药到水、如红泉下乡; ①.世级智慧的间,健康办约视节的物学的生产,村 大龙色的种,如极深少服务和冷部场。光之,笔信作一切腾 か、村大一切の話、紀りあいなる。ないられてはめえか。

4. 16 A21 16 % , 汉复家上服务的统。

我有高生、治程队乱影的沟通、影响优进有歌争于文明礼物的决策主 我用话的一般讲一写此读、但和领导的复数进相影很远,标准分高,沟通分子。我们会决心,接写他布整领导宽带,搞好之项、你,忽见桥长常外标心下去,特别为前、五英夏多、更多0多

成一个家主的作为机的。为城市城市和的先行。做到一小鱼 ,千一大多,更拖没国的物国都的大多的维标准是:0为各公 乳燥奶一部,的有的面型进行油漆的粉刷一想态堂保持整洁 日南明中心净 一种无笔,城家相信地面平净;回及指京全岛已 先流,隐蒙谷中净飞生分,麻羹,玉葱谷的一维闲灰头、消天万就 橡布、高内无电苍蝇、飞光波态李龙、在电影等、防空罩、防焰的角。 更以及:自多及设备;③.机关·隐内发现自化:美儿、绿儿、净化; 田·以前这篇家,每些本数有安长·公前的上卷码;可能并否 放完的热圈、在沟心态,不明推测差。为实现这 的的機能机四角、)一度派入0月十年中职工平家立讲四美沙多 的教育。人人与文明传统(服务) 多了泛加海领号,近台烟饮, 天天松,月月机,岁日成,泛龙气制度,落实履化,泉观中光 采天打扫,周末突击 ,美落家奠您制度 ,大的高龙室有多败 ,人人有氣 ·我村人复;四是及时和西洋比和埃的 o xx 推动主神四美活动 的多个有限的

5. 积多减多,推高分别的特别意。

大为上野晚节即将致助的传导较多,他是,我的满类的知道,它是满力很大,的胸外力,有的单位化冷较多不高,还领努力较高信急观查。我们举销资理上从严的精神,管理上程。确于有的村子嘱备,学取为国家中提为恢更多的积累,宣和助台训教教院方物单位,村子转量,坚水调取方确单位,同时,室村大块铺,加强满金高强,加速满金国特、传统流跃贵州,无确有反,和绝谈费,把分业蓄超换到一个新水平。

6.加克显花该液、铬美加作作风。

为之面临的化多个珍百西克条、安慰开创人民业和华的新南面,从例如海洲排子的思想及关注,钱美加广作风。

2. 智之公牧员, 新兴神的宣战为政策的地区及。为新、自治

3.知道实验为的思想应该,截至此为每金月为七分,好面的的概以人,做到她必要的意思的,只有京之和专,是纪寺在,做好像 图特有一致。宝帐头流色是风,只有京之和专,是纪寺在,做好像 到,凡是宝玉了面做的专,就为此简简是做到,凡是宝玉了这不做的 专一个行气水分为。同时如海滨是同名的国际,对是同己发达之 管理公室习,透觉和策特,就多此简之间,之相等,我们却的、反特

4.克服家祭主义,终复州、北风。室北岸派入泉街、加港园至 百元、及时解水州中土安、客室海水的沟流,不能、不稳、不稳、为日 知解水的沟流,不能到明天,下边满东的沟流,穿及时套

1984.6 2 19